

Мурманская область: «Участники ГИА-9 сдают экзамены в резервные сроки дополнительного периода»

В рамках государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования (ГИА-9) 20 сентября состоялся экзамен по математике. В нем приняли участие 44 девятиклассника. Экзамен прошел в 8 пунктах проведения экзаменов (ППЭ) без технологических сбоев и нарушений.

Соблюдение требований проведения экзамена контролировали члены государственной экзаменационной комиссии (ГЭК). Для обеспечения объективности и прозрачности процедуры проведения ОГЭ в пунктах присутствовали общественные наблюдатели, велось видеонаблюдение в режиме онлайн.

«Следующие экзамены в резервный срок состоятся завтра, 21 сентября. Ребятам, которые не прошли ГИА по уважительным причинам или получили неудовлетворительные результаты по одному или двум предметам предстоит сдать экзамен по английскому, обществознанию, географии, химии», - сообщила министр образования и науки Мурманской области Диана Кузнецова.

Результаты сегодняшнего экзамена участники узнают в своих образовательных организациях или на сайте информационной поддержки ГИА в Мурманской области <https://ege.edunord.ru/> не позднее 27 сентября.